

PROCES - VERBAL

al ședinței ordinare a consiliului local comunal din ziua de 26 aprilie 2018, care a avut loc în sala de ședințe a consiliului local

Dna Tiron Liliana secretarul comunei Țibănești deschide lucrările ședinței ordinare din data de 26 aprilie 2018, convocată prin dispoziția primarului comunei Țibănești nr. 250 din 20 aprilie 2018 constatând că în sală, din totalul de 15 consilieri sunt prezenți 14, lipsind motivat domnul consilier Spiridon Viorel iar din totalul de 18 invitați sunt prezenți 5 în conformitate cu convocatorul anexat, care face parte din procesul verbal al ședinței.

Delegați din partea diverselor organisme județene nu au fost.

Domnul consilier Ursache Sorin, președintele ședinței stabilit prin Hotărârea Consiliului Local Țibănești nr. 19/2018, pentru lunile martie, aprilie și mai 2018 dă citire ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 22 martie 2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local la data de 31.03.2018;
3. Proiect de hotărâre cu privire la organizarea pășunatului rațional al animalelor, executarea lucrărilor de ameliorare pe pășunea comunală;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și canalizare precum și modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actului Adițional nr. 25;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „Petre P. Carp”, Țibănești și Școala Gimnazială Glodeni Gîndului;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 16.184 lei către SC CREATIV CONSULTING SRL reprezentând servicii de consultanță în management pentru realizarea și implementarea proiectului „ACHIZIȚIONAREA UNUI AUTOGRDER PENTRU SERVICIILE PUBLICE ALE COMUNEI ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 95.200 lei inclusiv TVA către SC PRO CONSULTING EXPERT SRL reprezentând servicii de proiectare, faza Satudiu Fezabilitate pentru proiectul „EXTINDERE SISTEM CANALIZARE SAT ȚIBĂNEȘTI ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM CANALIZARE ÎN SAT JIGORENI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 47.600 lei inclusiv TVA către SC PRO CONSULTING EXPERT SRL reprezentând servicii de consultanță pentru proiectul „EXTINDERE SISTEM CANALIZARE SAT ȚIBĂNEȘTI ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM CANALIZARE ÎN SAT JIGORENI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal de evaluare a rezultatelor inventarierii patrimoniului UAT Țibănești, județul Iași din 31 decembrie 2017;
10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Inventarului domeniului public al comunei Țibănești, județul Iași;
11. Proiect de hotărâre privind rezilierea Contractului de concesiune nr. 5726/18.04.2018 cu privire la concesionarea suprafeței de 25,5 ha pășune comunală încheiat între Consiliul Local Țibănești și Câmpeanu Radu Eugen;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale aparatului de specialitate al Primarului Comunei Tibanesti, județul Iași;

Se supune la vot ordinea de zi, nefiind obiecții ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Se dă cuvântul dnei Stoica Mimi – insp/ contabil pentru a prezenta materialul de la punctul 1 de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre legat de această activitate.

Se dă cuvântul domnilor concesionari ai pășunii comunale, prezenți pentru a prezenta materialul de la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana – secretarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre și Planul de Măsuri cu privire la acțiunile ce trebuie întreprinse pe pășunea comunală.

Se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a supune însușirii procesului verbal al ședinței anterioare din data de 22 martie 2018, nefiind obiecții procesul verbal al ședinței din data de 22 martie 2018 este însușit în unanimitate de voturi .

Se dă cuvântul d-nei ing.ec Aurica Cobuz - primarul comunei Țibănești pentru a prezenta expunerile de motive la proiectele de hotărâre supuse aprobării consiliului local și problematica cu care se confruntă executivul de la ședința anterioară.

Pentru primele două proiecte de pe ordinea de zi doamna primar nu are prea multe de spus deoarece au fost prezentate materialele și se așteaptă eventuale întrebări.

Cu privire la proiectul de hotărâre privind modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă a fost inițiat la propunerea și argumentarea ARSACIS.

Următorul proiect de hotărâre privind decontarea navei cadrelor didactice la cele două școli cu personalitate juridică a fost inițiat la solicierea conducerii școlilor. Se decontează naveta cadrelor didactice pentru luna martie 2018.

Plata reprezentând servicii de consultanță și servicii de proiectare prevăzute în cele trei proiecte de hotărâre care au fost inițiate la solicitarea inspectorului pentru proiecte și programe de dezvoltare precum și a personalului din cadrul Biroului Financiar Contabil și Resurse Umane după ce au fost semnate contractele de finanțare așa cum a fost prevăzut în contract.

Conform legislației în vigoare procesul verbal de evaluare a rezultatelor inventarierii patrimoniului sunt supuse spre aprobare consiliului local.

Proiectul de hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunei Țibănești a suferit modificări datorită faptului că, au fost incluse un număr de trei obiective care au fost finalizate.

La solicitarea domnului Câmpeanu Radu – concesionarul suprafeței de 25,5 ha pășune a fost inițiat proiect de hotărâre privind rezilierea de comun acord a contractului de concesiune a pășunii.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții a fost inițiat la propunerea inspectorului resurse umane deoarece în cursul lunii martie la nivelul aparatului de specialitate au intervenit câteva modificări în structură, au fost angajați un număr de șase asistenți personali pentru persoanele cu dezabilități, s-a vacantat un post de muncitor calificat II din cadrul Compartimentului Întreținere – Administrativ în urma îndeplinirii condițiilor de pensionare anticipată care se va transforma în muncitor calificat III pentru a putea fi ocupat mai ușor, în urma concursului organizat a fost ocupat postul de muncitor calificat III tot din cadrul aceluiași compartiment și funcționarea Biroului Poliție Locală Țibănești în directă subordine a viceprimarului comunei.

Doamna primar aduce la cunoștință consiliului local și roagă să anunțe cetățenii și fermierii cu care intră în contact că la APIA în zilele de 30.04.2018 și 01.05.2018 se lucrează. Primăria a făcut anunțuri în acest sens care vor fi afișate la magazinele din satele comunei.

În continuare se dă cuvântul dnei Tiron Liliana secretarul comunei pentru a prezenta proiectele de hotărâri supuse dezbaterii avizării și aprobării în ședința de astăzi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local la data de 31.03.2018;

2. Proiect de hotărâre cu privire la organizarea pășunatului rațional al animalelor, executarea lucrărilor de ameliorare pe pășunea comunală;

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și canalizare precum și modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actului Adițional nr. 25;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice din învățământul preuniversitar respectiv Liceul Tehnologic „Petre P. Carp”, Țibănești și Școala Gimnazială Glodenii Gîndului;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 16.184 lei către SC CREATIV CONSULTING SRL reprezentând servicii de consultanță în management pentru realizarea și implementarea proiectului „ACHIZIȚIONAREA UNUI AUTOGRDER PENTRU SERVICIILE PUBLICE ALE COMUNEI ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 95.200 lei inclusiv TVA către SC PRO CONSULTING EXPERT SRL reprezentând servicii de proiectare, faza Satudiu Fezabilitate pentru proiectul „EXTINDERE SISTEM CANALIZARE SAT ȚIBĂNEȘTI ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM CANALIZARE ÎN SAT JIGORENI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării sumei de 47.600 lei inclusiv TVA către SC PRO CONSULTING EXPERT SRL reprezentând servicii de consultanță pentru proiectul „EXTINDERE SISTEM CANALIZARE SAT ȚIBĂNEȘTI ȘI ÎNFIINȚARE SISTEM CANALIZARE ÎN SAT JIGORENI, COMUNA ȚIBĂNEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,,;

